

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проєкту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 жовтня 2023 року № 1812», що має ознаки регуляторного акта

24.01.2024

8-п

Місце проведення: м. Київ, НКРЕКП, вул. Сім'ї Бродських, 19, к. 303 о 14-00
(через платформу для організації відеоконференцій Zoom).

ПРИСУТНІ:

від НКРЕКП:

Антонюк Ю.В.
Саківська А.Ю.

начальник Управління ліцензування
заступник начальника управління -начальник відділу ліцензування у електроенергетичному комплексі

від АМКУ:

Пашинська О.С.

начальник відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства

від АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ»

Котляренко М.С.
Лахно Г.В.
Маторо А.В.

начальник Департаменту з регуляторних питань
заступник начальника Департаменту правового забезпечення
провідний економіст Департаменту з регуляторних питань

від АТ «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

Нікульшин Ю.О.

юрисконсульт відділу з регуляторної діяльності філії ВП «Енергоатом-Трейдинг» АТ «НАЕК «Енергоатом»

Маслов О.С.

провідний юрисконсульт відділу з регуляторної діяльності філії ВП «Енергоатом-Трейдинг» АТ «НАЕК «Енергоатом»

від НЕК «УКРЕНЕРГО»

Мотовиловець О.С.

начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

Шебета А.В.

провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

Реп'єв О.І.

провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

від CMS

Жураковський М.

помічник юриста CMS

від ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ»

Каленський А.А.

головний юрисконсульт

від Секретаріату Енергетичного Співтовариства

Дятловська В.

експерт з питання регулювання енергетики

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

СЛУХАЛИ:

Антонюка Ю.В., який поінформував присутніх, що проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 жовтня 2023 року № 1812» 10 січня 2024 року було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та відповідно до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП для одержання зауважень і пропозицій.

У період до 20 січня 2024 року до Проекту постанови надійшли пропозиції від заінтересованих сторін, які були опрацьовані та відповідно до частини четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», оприлюднені 20.01.2024 на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у вигляді таблиці із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо прийняття або відхилення пропозицій та зауважень.

Під час проведення відкритого відбулося детальне і обґрунтоване обговорення наданих зауважень та пропозицій із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття, часткового прийняття або відхилення.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення Проекту постанови, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Результати обговорення схваленого проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 жовтня 2023 року № 1812» звести в узагальнюючу таблицю (яка є додатком до Протоколу), в якій зазначено зауваження та пропозиції, що не враховуються та мотиви їх відхилення.

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

Начальник Управління ліцензування



Ю. Антонюк

Таблиця узгоджених позицій до проекту регуляторного акта – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 жовтня 2023 року № 1812»

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
<p>Зміни до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 жовтня 2023 року № 1812</p> <p>1. Пункт 2 виключити. У зв'язку з цим пункти 3 – 6 вважати відповідно пунктами 2 – 5.</p> <p>2. У пункті 3 слова «лютого» та «червня» замінити відповідно словами «квітня» та «серпня».</p> <p>3. У пункті 4 слово «лютого» замінити словом «квітня».</p> <p>4. Додаток виключити.</p>	<p>Секретаріат енергетичного Співтовариства Це дає більше часу учасникам ринку для реєстрації, але подальше відтермінування призведе до затримки в поданні даних, тому ми пропонуємо не відкладати більше ніж 01 квітня 2024 року</p>	<p>Враховано</p>
<p>1) у главі 2: у пункті 2.4: у підпункті 1 слова та знаки «та/або кваліфікованої електронної печатки (за наявності)» виключити; підпункт 2 викласти в такій редакції: «2) уповноваженим представником, який є нерезидентом України: в електронній формі у форматі «xls» або «xlsx» через Портал електронних сервісів</p>	<p>Зміни до Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку</p> <p>Секретаріат енергетичного Співтовариства Формулювання є дуже загальним і незрозуміло, чи можуть нерезиденти подавати документи з електронним підписом, виданим органами ЄС та включеним до довірених списків ЄС кваліфікованих надавачів довірчих послуг (як</p>	<p>За результатами відкритого обговорення підпункт 2 викладено у такій редакції: «2) уповноваженим представником, який є нерезидентом України: в електронній формі у форматі «xls» або «xlsx» через Портал</p>

Мінекономіки (https://my.gov.ua/) з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженого представника з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» у форматі, що підтримується Центральним засвідчувальним органом (ECDSA), або у паперовій формі нарочно або поштовим відправленням на адресу НКРЕКП (підписаний уповноваженим представником оригінал заповненої реєстраційної форми) з одночасним поданням реєстраційної форми в електронній формі у форматі «xls» або «xlsx» через офіційний вебсайт НКРЕКП www.ncrec.gov.ua («ПОПУЛЯРНІ РОЗДІЛИ» / «РЕМІТ» / «РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ ОПТОВОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО РИНКУ») без накладення кваліфікованого електронного підпису.»;

у пункті 2.8:
доповнити новим підпунктом 1 такого змісту:
«1) неподання уповноваженим представником, який є нерезидентом України, реєстраційної форми в електронній формі.»;

У зв'язку з цим підпункти 1 – 4 вважати відповідно підпунктами 2 – 5;
у підпункті 4 після слова «некоректне» доповнити знаками та словами «(невідповідність інформації (відомостей) відповідним поясненням, зазначеним у реєстраційній формі та/або доданим до реєстраційної форми документам,

передбачено Постановою КМУ 1198 від 14.11.23 р.). НКРЕКП має забезпечити швидку електронну процедуру реєстрації для нерезидентів, подібну до процедури реєстрації захищених сторін України.

Секретаріат енергетичного Співтовариства

уточнити визначення центрального центру сертифікації та ECDSA

електронних сервісів Мінекономіки (https://my.gov.ua/) з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженого представника з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» **зокрема, за алгоритмом підпису ECDSA**, або у паперовій формі нарочно або поштовим відправленням на адресу НКРЕКП (підписаний уповноваженим представником оригінал заповненої реєстраційної форми) з одночасним поданням реєстраційної форми в електронній формі у форматі «xls» або «xlsx» через офіційний вебсайт НКРЕКП www.ncrec.gov.ua («ПОПУЛЯРНІ РОЗДІЛИ» / «РЕМІТ» / «РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ ОПТОВОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО РИНКУ») без накладення кваліфікованого електронного підпису.»;

За результатами відкритого обговорення підпункт 1 залишено у редакції, запропонованій НКРЕКП

Секретаріат енергетичного Співтовариства
Це положення потребує уточнення, оскільки згідно з пунктом 2) пункту 2.4 існує можливість подавати паперову форму разом з електронною.

незаповнення реєстраційної форми або її окремих пунктів відповідною мовою);»;
доповнити новим підпунктом такого змісту:
«б) наявність інформації про здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», особами, місцезнаходженням (місцем проживання) яких є тимчасово окупована територія (крім випадків наявності в таких осіб довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, чинність якої підтверджується відомостями з Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб).»;

абзац другий пункту 2.11 після слова «некоректне» доповнити знаками та словами «(невідповідність інформації (відомостей) відповідним поясненням, зазначеним у реєстраційній формі та/або доданим до реєстраційної форми документам, незаповнення реєстраційної форми або її окремих пунктів відповідною мовою)»;

2) додаток 1 викласти в новій редакції, що додається.

Секретаріат енергетичного Співтовариства

Для англійського перекладу форми рекомендується використовувати Рішення ACER 01/2012 щодо формату реєстрації відповідно до статті 9(3) Регламенту (ЄС) 1227/2011 (було актуальним)

За результатами відкритого обговорення внесено деякі правки у додаток 1 в частині уточнення перекладу англійською та особливостей надання інформації щодо найменування учасника (кандидата в учасники) оптового енергетичного ринку українською мовою

РЕСТРАШІНА ФОРМА

Віртова 1
до Гравців рестрашії учасників
оптового енергетичного ринку

№		Інформація про компанію-учасника ринку / Information in field in Ukrainian	Інформація про компанію-учасника ринку / Information in field in English	Обов'язкові заповнення / Necessary for filling in	Формат / Format	Пояснення / Explanation	Оновлення №1	Оновлення №2	Оновлення №3	Усього №об
Орган Рестрашії		Назва органу, що здійснює управління ринком / Name of the body that manages the market	The National Energy and Utilities Regulatory Commission		Дата (ДД.ММ.РРРР) / Date (dd.mm.yyyy)	Знається дата фактичного подання до НЕРСЕД рестрашійної форми / The date of actual submission of the registration form to the NERSEC is indicated				
Обсяг заповнення за номером запису / Volume of filling in by record number		Україна	Україна							
Форма участини (компанія чи учасник) / Form of participation (company or participant)		Інформація про компанію-учасника ринку / Information in field in Ukrainian	Info in the completed by market participant							
100		Дата подання	Participant Form							
101		Контакти особи, відповідальної за подання рестрашійної форми	Date of Submission							
102		Ім'я особи, відповідальної за подання рестрашійної форми	Contacts of Reference Person for registration issues							
103		Прізвище особи, відповідальної за подання рестрашійної форми	Name of reference person for registration issues							
104		Електронна адреса особи, відповідальної за подання рестрашійної форми	Surname of reference person for registration issues							
105		Номер телефону особи, відповідальної за подання рестрашійної форми	Email of reference person for registration issues							
106		РНОКПП / Tax ID (для юридичних осіб)	Phone number of reference person for registration issues							
107		ІПН / Tax ID (для фізичних осіб)	PN / Tax ID for non-residents of Ukraine of person							
108		Чи є це споживачем електрики?	Are you a company employee?							

№	Информация о заявителе (участнике) / Information about the Applicant / Participant		Обязательна ли информация / Mandatory information	Формат / Format	Пояснение / Explanation	Столбец № 1	Столбец № 2	Столбец № 3	Столбец № 4	Столбец № 5	Столбец № 6
	Информация о заявителе / Information about the Applicant	Информация о заявителе / Information about the Applicant									
Информация о заявителе (участнике) / Information about the Applicant / Participant											
Информация о заявителе (участнике) / Information about level 1 controller											
101.1	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Обязательна / Required	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.1	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Обязательна / Required	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.1	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Обязательна / Required	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.1	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Обязательна / Required	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.2	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.2	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Заявитель / If available	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.2	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.2	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
Информация о заявителе (участнике) / Information about level 2 controller											
101.1	Идентификационный код (СДРПОУ) / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.1.1	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.1.1	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Заявитель / If available	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.1.1	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.1.1	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.2	Идентификационный код (СДРПОУ) / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.2.1	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.2.1	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Заявитель / If available	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.2.1	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.2.1	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
Информация о заявителе (участнике) / Information about level 3 controller (ultimate beneficiary)											
101.1.1.1.1	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.1.1.1.1.1	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.1.1.1.1.1	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Заявитель / If available	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.1.1.1.1.1	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.1.1.1.1.1	ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.1.1.1.2	Идентификационный код (СДРПОУ) / ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / Identification code (SDRPOU) / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
101.1.1.1.2.1	Наименование юридического лица / наименование, имя, но фамилия (наименование) физического лица / Name of the legal entity / name, name, patronymic (if available) of natural person		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
102.1.1.1.2.1	Размер участия (стои, акций) / share, % / The size of the share (cost, shares) of a person, %		Заявитель / If available	Цифровой, код 0 до 100 / Number, from 0 to 100	Заявитель / Applicant						
103.1.1.1.2.1	Крайняя регистрация / место жительства / Country of registration / place of residence		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						
104.1.1.1.2.1	ИДН / VAT для налогоплательщика Украины / IDN / VAT for the taxpayer of Ukraine		Заявитель / If available	Текстовый, Юрико-цифровой / Text, Jurisprudence	Заявитель / Applicant						

No	Информация заявителя энергетическому рынку / Information to be filed in English	Информация заявителя энергетическому рынку / Information to be filed in English	Объем информации, подлежащий изложению / Amount of information to be disclosed	Формат / Format	Пояснения / Explanation	Обновление №1	Обновление №2	Обновление № n	Update No.1	Update No.2	Update No.n
Реквизиты контактной информации											
401	Веб-страница, на которой размещена контактная информация 1	Website where info information are disclosed 1	Обязательно / Required	URL	Значимость ссылки на главную страницу веб-сайта / Link to the website main page						
402	Веб-страница, на которой размещена контактная информация 2 (на английском)	Website where info information are disclosed 2 (in english)	За наличием / If available	URL	Значимость ссылки на главную страницу веб-сайта / Link to the website main page						
403	Веб-страница, на которой размещена контактная информация 3 (на украинском)	Website where info information are disclosed 3 (in ukrainian)	За наличием / If available	URL	Значимость ссылки на главную страницу веб-сайта / Link to the website main page						
Контакты osoby, відповідальної за юридичне супроводження											
404	ІМІ особи, відповідальної за юридичне супроводження	Name of reference person for legal issues	Обязательно / Required	Текстовый / Text	Значимость ИМІ особи, відповідальної за юридичне супроводження / Name of reference person for legal issues						
405	Прізвище особи, відповідальної за юридичне супроводження	Surname of reference person for legal issues	Обязательно / Required	Текстовый / Text	Значимость прізвища особи, відповідальної за юридичне супроводження / Surname of reference person for legal issues						
406	Електронна адреса особи, відповідальної за юридичне супроводження	Email of reference person for legal issues	Обязательно / Required	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость электронной адресы особи, відповідальної за юридичне супроводження / Email of reference person for legal issues						
407	Номер телефону особи, відповідальної за юридичне супроводження	Phone Number of reference person for legal issues	Обязательно / Required	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость номера телефону особи, відповідальної за юридичне супроводження, у форматі: - (код країни) код юридичної особи / Phone Number of reference person for legal issues, in the format: - (country code) region code if available and phone number without dashes and spaces						
Контакты osoby, відповідальної за прийняття рішень з комерційних питань											
408	ІМІ особи, відповідальної за комерційні питання	Name of reference person for commercial issues	Обязательно / Required	Текстовый / Text	Значимость ИМІ особи, відповідальної за комерційні питання / Name of reference person for commercial issues						
409	Прізвище особи, відповідальної за комерційні питання	Surname of reference person for commercial issues	Обязательно / Required	Текстовый / Text	Значимость прізвища особи, відповідальної за комерційні питання / Surname of reference person for commercial issues						
410	Електронна адреса особи, відповідальної за комерційні питання	Email of reference person for commercial issues	Обязательно / Required	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость электронной адресы особи, відповідальної за комерційні питання / Email of reference person for commercial issues						
411	Номер телефону особи, відповідальної за комерційні питання	Phone Number of reference person for commercial issues	Обязательно / Required	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость номера телефону особи, відповідальної за комерційні питання, у форматі: - (код країни) код юридичної особи / Phone Number of reference person for commercial issues, in the format: - (country code) region code if available and phone number without dashes and spaces						
Контакты osoby, відповідальної за прийняття рішень з інших питань											
412	ІМІ особи, відповідальної з інших питань	Name of reference person for general issues	За наличием / If available	Текстовый / Text	Значимость ИМІ особи, відповідальної з інших питань / Name of reference person for general issues						
413	Прізвище особи, відповідальної з інших питань	Surname of reference person for general issues	За наличием / If available	Текстовый / Text	Значимость прізвища особи, відповідальної з інших питань / Surname of reference person for general issues						
414	Електронна адреса особи, відповідальної з інших питань	Email of reference person for general issues	За наличием / If available	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость электронной адресы особи, відповідальної з інших питань / Email of reference person for general issues						
415	Номер телефону особи, відповідальної з інших питань	Phone Number of reference person for general issues	За наличием / If available	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость номера телефону особи, відповідальної з інших питань, у форматі: - (код країни) код юридичної особи / Phone Number of reference person for general issues, in the format: - (country code) region code if available and phone number without dashes and spaces						
Информация щодо агрегаторів даних											
416	Найменування адміністратора (на) даних	Name of data transfer administrator (+)	За наличием / If available	Текстовый, буквенно-цифровой / Text, alphanumeric	Значимость найменування адміністратора (+) даних / Name of data transfer administrator (+) (BRS4)						

